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Situation an der Staatlichen Regelschule "Auf der Schö-
nen Aussicht" Stadtroda

In einem mir vorliegenden Elternbrief, der sich mit der Situation der 
Schulkinder an der Staatlichen Regelschule "Auf der Schönen Aus-
sicht" Stadtroda befasst, wird die seit Schuljahresbeginn ungenügen-
de Beschulung der Kinder angemahnt. In dem Elternbrief wird beklagt, 
dass derzeit mehr als ein Drittel der Lehrer aus den unterschiedlichsten 
Gründen krankheitsbedingt ausfällt. In dem Brief wird weiterhin berich-
tet, dass allein im März nur 63 Prozent des regulären Unterrichts abge-
deckt werden konnten.

Ich frage die Landesregierung:

1.	 Sind der Landesregierung der Lehrermangel und die ungenügende 
Unterrichtssituation an der Staatlichen Regelschule "Auf der Schö-
nen Aussicht" in Stadtroda bekannt und wenn ja, welche Maßnah-
men wurden bereits durch die Landesregierung getroffen?

2.	 Wie viele Schüler werden an der Staatlichen Regelschule in Stadt-
roda unterrichtet (bitte nach Jahrgangsstufe und Schulklassen auf-
schlüsseln)?

3.	 Wie viele Lehrer unterrichten an der Staatlichen Regelschule in Stadt-
roda (bitte nach Personenzahl und Vollzeitbeschäftigteneinheiten 
aufschlüsseln)?

4.	 Wie hoch sind die Ausfallzeiten der Lehrer an der Staatlichen Re-
gelschule Stadtroda im Schuljahr 2020/2021 gewesen und wie hoch 
sind die Ausfallzeiten im aktuellen Schuljahr 2021/2022 (bitte nach 
Langzeiterkrankung, kurze Erkrankung, Mutterschutz et cetera auf-
schlüsseln)?

5.	 Wie haben sich die Schülerzahlen an der Staatlichen Regelschule 
Stadtroda in den vergangenen fünf Schuljahren entwickelt (bitte auf-
schlüsseln nach Jahrgangsstufe)?

6.	 Welche Schülerzahlen werden für die kommenden fünf Jahre an der 
Staatlichen Regelschule Stadtroda prognostiziert (bitte aufschlüsseln 
nach Jahrgangsstufe)?

7.	 Wie hoch ist das Ausmaß des Unterrichtsausfalls und der Kürzun-
gen der Stundentafel im laufenden Schuljahr?
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8.	 Wie viele Soll-Stellen für Lehrer sind an der Schule vorhanden und 
wie ist das Verhältnis zwischen Soll- und Ist-Stellen?

9.	 Welche zweite Fremdsprache wird an der Schule angeboten?

10.	Wie viele Schüler erlernen an der Schule eine zweite Fremdspra-
che (bitte aufschlüsseln nach Jahrgangsstufe, Anzahl der Schüler 
und Fremdsprache)?
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